
Жительница Прогресса обвиняется в убийстве

По версии следствия, ночью 11 августа 2012 года в квартире одного из домов поселка Прогресс подозреваемая, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, со значительной силой нанесла своему бывшему сожителю одновременно удары двумя кухонными ножами, причинив последнему проникающие колото-резаные ранения передней поверхности грудной клетки, от которых мужчина скончался на месте преступления.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

18 Октября 2012

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/630178>